

投资安全稳健
融资快速便捷
上门理财咨询有大礼
理财 69067798/99

资金安全升值的新选择(三)

杨女士是一名退休教师,为了让手头的积蓄得到最大化的增值,她一直密切关注金融投资信息。在目前的经济形势下,如果把这笔钱放到银行,利息太低;如果买成基金、炒股票,风险又太高。于是,她抱着试试看的心态拿出20万元,在豫商担保做了3个月的理财。每个月她都能定期收到2400元的利息,并安全收回本金。之后,杨女士把豫商担保理财这种高收益的投资方式推荐给身边的朋友,让他们一同参与这种资金安全高增值的理财方式。杨女士深有感触地说:“豫商担保理财,值得信赖。在这里能让钱生钱,等于每月我又多了一份退休工资,真好。”

那么,豫商担保是如何做到理财收益的安全、稳健和合法呢?豫商担保理财,年收益率10.8%~14.4%。豫商担保公司对需要融资的个人和企业做好资信能力、还款来源、经营状况、借款用途等实地调查,从中筛选出优质客户推荐给投资人,投资人、借款者和豫商担保公司三方签订合同,豫商担保公司提供全程服务和监控,如果借款者到期不能按时还款,担保公司在三个工作日内代为偿还。豫商担保理财,时间灵活,回报率高。根据投资人的需要,选择投资时间从一个月到一年均可,投资人每月稳定获得借款者给予的高额投资回报。 冯庆习

保险动态

长城保险启动保险和谐号

针对目前银保产品保障少、额度低的现状,长城保险在银保渠道推出了保障范围广、额度高的分红险“金和年年”。该产品涵盖意外和重大疾病保障,尤其是重大疾病保障,提供6类核心重大疾病和26种普通重大疾病,包括癌症、心脑血管疾病、终末期肾病等常见重大疾病,并且最高保障金额可达20万元。“金和年年”可以为客户提供长达十年的保障,并提供基本保证收益,同时分享公司在十年发展当中的收益。此外,“金和年年”不需要进行繁琐体检,只要在银行柜台填写三项健康告知即可投保,保费采取趸交形式,一次交费十年收益。 周悦

事件回放:2004年1月,李某因患肺癌入住医院,手术治疗后出院,并正常工作。同年6月,李某购买了某保险公司的健康保险并办妥了有关手续。不过填写投保单时,李某没有向保险公司告知身患癌症的事实。2007年3月,李某旧疾复发,经医治无效死亡。李某家属到保险公司申请给付保险金。保险公司在审查提交的理赔资料时,发现李某曾患肺癌并动过手术,于是拒绝给付保险金。

买保险要如实告知

隐瞒可能会遭遇拒赔

专家点评:泰康人寿河南分公司核赔管理部经理米耀中说,投保人订立保险合同时,一定要认真阅读条款及投保单的询问告知事项并履行如实告知义务。如不履行如实告知义务,就有可能产生保险公司拒付保险金的结果。

“李某在了解保险公司的条款后填写投保单给保险公司时,没有向保险公司履

行告知曾身患癌症的义务,为后期保险合同的履行埋下了隐患。”米耀中说,在保险实务中保险公司对曾身患癌症的人是拒绝承保的,而李某的这一不如实告知直接影响到保险公司的承保决定。

同时,长城保险河南分公司法律合规专员李勇表示,“如实告知”是保险法最大诚信原则的具体体现之一。投保人、

被保险人是否全面、真实告知了保险标的的信息直接决定着保险人对是否承保、保险费率大小的判定。“消费者在购买保险时一定要认真阅读保险条款,对保险公司询问的事项要如实告知,这样才能得到理想的保障,也可以避免理赔纠纷的发生。”李勇说。

晚报记者 倪子



招行“雷曼农产品”实现最佳收益

美国东部时间2008年11月13日8:00,彭博(BLOOMBERG)财经显示雷曼兄弟农产品指数(LBAGER Index)即时报价为100.4233。招商银行于2006年11月发行的“金葵花”雷曼兄弟农产品指数表现联动理财计划最后一个观察值最终锁定,同时也宣告投资该产品的客户实现了12%的产品最佳收益率。

2008年来,金融海啸肆虐全球,9月15日美国五大投行之一的雷曼兄弟公司被迫申请破产保护,国内涉“雷”理财产品引起媒体的广泛关注,市场局势的动荡令投资人十分担心产品的投资状况。招商银行的“金葵花”雷曼兄弟农产品指数表现联动理财计划平稳到期并实现最佳收益,为因雷曼风波而焦虑的持有人交出一份满分的答卷,在金融风暴的呼啸声中吹响了胜利的号角。

据悉,招商银行“金葵花”雷曼兄弟农产品

指数表现联动理财计划是一款结构型理财产品,投资人持有到期则本金100%保障,产品表现与雷曼兄弟公司制作的农产品指数表现挂钩,只要在投资期间所取的8个观察值的算术平均值高于期初观察值,即可获得正收益,最高收益为12%。招商银行在本理财计划成立之时,已通过产品的结构设计和交易工具对产品的本金及收益风险进行风险对冲,客户可根据产品说明书的约定获得收益。由于该产品发行时机得当,及时分享了近两年来的国际农产品牛市,产品挂钩的农产品指数表现良好,投资人到期获得了所期望的产品最佳收益。

招商银行是业内最早发行理财产品的商业银行,“金葵花理财”享誉国内外,产品深受广大客户欢迎,近年来产品发行量高居同业第一。招商银行的理财产品根据流动性、安全性、赢利性以及产品的投向,已经形成日日金、

安心回报、招银进宝、焦点联动、海外寻宝、A股掘金、新股申购等多个系列,产品线十分丰富。面对今年以来世界经济形势极端动荡的局面,招商银行加强产品研发,在控制产品投资风险的同时,争取为客户创造更高收益。其中,招商银行8月26日成立、主要投资债券市场的“周周发”理财计划,把握了本轮国内降息周期启动的债券牛市,截至11月14日产品净值为1.0282,年化收益率为12.71%;9月2日,招商银行又发行成立了挂钩美元指数的系列结构性产品,充分把握了美国金融海啸引起的美元走强行情,截至目前产品所挂钩的美元指数从78.061上涨到目前的87.5左右,前景十分光明。

股指下行,债市收益率走低,外部市场环境动荡,投资者更需专业理财的服务,期待招行等国内领先的理财机构提供更多更好的理财产品和理财规划,为广大投资者稳健增值。 赵磊

绿城·都市花园

人民公园北 大石桥旁 双气社区

抄底大石桥,不容错过的机会!

震撼价位!!! 即将开盘

48-50m²精致一室 56-93m²典雅两室 92-109m²奢华三室 151-160m²阔绰四房



满意热线: 0371
63819333 **63819555**
■开发商: 郑州绿城房地产开发有限公司 ■项目坐落: 黄河路与卫生路交汇处南300米 ■策划推广: 元征·中国

